
２０２１年度 町田市動物愛護推進連絡協議会 確認用議事要旨 

 

１ 開催日時及び場所 

 ２０２２年２月２８日（月曜日）を予定していましたが、新型コロナウイルス

感染拡大防止のため書面開催となりました。 

 

２ 配布資料 

【資料１】町田市動物愛護推進連絡協議会委員名簿 

【資料２】町田市動物愛護推進計画 

【資料３】町田市動物愛護推進計画の概要 

【資料４】動物愛護推進計画（施策の指標・現状値・目標値・達成時期） 

【資料５】２０２１年度動物愛護管理事業報告 

【資料６】２０２２年度動物愛護管理事業計画    

【資料７】２０２０年度事業概要（抜粋） 

【資料８】ペットタウンまちだ第４５号（２０２１年８月１５日号） 

 

３ 議事 

２０２１年度動物愛護管理事業報告について 

１ 動物愛護の推進 

（２）飼い始める前の準備に関する普及啓発 

・犬の講習会に健康管理、予防などに関する文言がないので入れたらどうか。

（委員） 

 ⇒ご意見のとおり文言を追記します。（事務局） 

・猫の飼育講習会の講師をしたが反響はどうか。（委員） 

⇒視聴された方から直接意見はいただいていませんが、多くの方に視聴して

いただけるよう周知していきます。（事務局）  

４ 動物の命を守る取り組みの推進 

（１０）飼い主の高齢化に関する研究 

 ・飼い主の高齢化に関する研究はもうないのか。多頭飼育問題にした報告に抵 

抗感がある。（委員） 

 ⇒引き続き他自治体の事例等の研究を続けます。また今後は、多頭飼育問題な

ど、動物愛護にかかるテーマについて幅広く情報収集していきます。 

 

２０２２年度動物愛護管理事業計画について 

１ 動物愛護の推進 

・動物愛護（福祉）の推進にしてみてはどうか。 



 ⇒４つめの方針である「動物の命を守る取り組みの促進」が、動物福祉の促進を包

括しています。（事務局） 

（２）飼い始める前の準備に関する普及啓発 

・猫の飼育講座を開催してほしい 

⇒市民の要望などを踏まえて検討いたします。 

３ 生活環境を改善する取り組みの推進 

・生活環境を保持する取り組みの推進にしてみてはどうか。 

 ⇒好ましくない生活環境を変えていく際には、保持よりも改善の方が好ましいと

考えます。（事務局） 

（７）地域猫対策の普及啓発 

 ・野良猫対策としての地域猫対策にしてみてはどうか 

 ⇒検討いたします。 

４ 動物の命を守る取り組みの推進 

（10）飼い主の高齢化に関する研究 

・共生に向けての研究もしてほしい。 

 ⇒ご意見のとおり情報収集いたします。 

（３）その他 

・動物愛護及び管理に関する法律の改正点について周知してほしい。 

⇒ホームページ等で周知します。 

・動物福祉（愛護）、動物の権利、人と動物の絆、動物虐待防止などに関する知 

識を普及しほしい。 

⇒ホームページ等で啓発していきます。 

・飼い主のいない猫との共生モデル地区に指定され 2017 年から 2018 年にかけ

て６０匹以上の猫の不妊・去勢手術を実施した結果、住民から飼い主のいない猫

が減ってきたとの声が多く聞かれるようになった。また、猫の鳴き声やフン尿の

苦情等も少なくなってきている。今後も飼い主のいない猫との共生モデル地区

の拡大や地域猫対策を地道に推進していきたい。 

・所属している愛護団体でペット情報という印刷物を配布してるが高齢者と関

係がある部署と情報共有して、ペットが取り残されないよう啓発していきたい。 


